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JInppepeHIUpoBaHuEe C MOMOIIbIO
PA3HOCTHBIX COOTHOIIICHUH

la,b]: x,=a+ih, i=0,n; hn=b-a

U(x;), i=0,n @

U)_ci _ U(xi) _U(xi—l)
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Uxi _ U(xiﬂ) _ U(xi)
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Uﬁ’i — U(xi+1) o U(‘xi—l)
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-JIEBasi pa3HOCTHAs TPOM3BOIHAS
¢yHkuun U(x) B TOYKE X=Xi

@

-paBas pa3HOCTHAs MPOU3BOIHAS
dyHKuuA U(x) B TOYKE X=Xi

©,

-[IEHTpaJIbHAasl pa3HOCTHAS IIPOU3BOTHAS
¢yHkuun U(x) B TOUKE X=Xi



IlorpenrHOCTH Pa3HOCTHBIX (POPMYJI
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YTOouHeHHe pe3yjabTara MmeroaomMm PyHre
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Bp10op mara qugdepeHuupoBaHUs
U(xi+1 ),—_ U(xz')

U,(xi) =

U(xi) — npubmmxeHHo¢ 3HauéHue pynkuuu U(f) B TOUKE Xi

U (x,) - TouHOE 3HA }ﬁé dysakuuu U(x) B TOYKE Xi
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JnddepeHuupoBanme ¢ MOMOIIbIO
HHTEPHOJANHMOHHBIX MHOTOYJICHOB
a=x,<x, <l <x =b; U(x,); h=x—x_,

l

I = (x_xi)(x_xm)
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4 (x — X )(x B xz') U(le)
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MeTtoa HeonpeaeJeHHbIX

Ul Uy KoI(p(PUIHEHTOB
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BoiuucjaeHnue 4acTHBIX IMPON3BOAHBIX
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